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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和５年２月２７日（月）午前９時２０分 議場

出席委員（８名）

（委員長）奥 岩 浩 基 （副委員長）矢田貝 香 織

安 達 卓 是 岡 田 啓 介 田 村 謙 介 土 光 均

戸 田 隆 次 又 野 史 朗

欠席委員（０名）

議長及び副議長

稲田議長 門脇副議長

説明のため出席した者

【総務部】永瀬部長

［秘書広報課］角課長

［財政課］長谷川次長兼課長 大塚課長補佐兼総括主計員 梅原主計員

出席した事務局職員

松下局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍聴者

今城議員 岩﨑議員 大下議員 塚田議員 津田議員 徳田議員 西野議員

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ ３月定例会の日程について

２ 質問項目について

３ 受け付けた請願・陳情について

４ 意見書について

５ その他

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前９時２０分 開会

○奥岩委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。

早速ではございますが、協議事件１、３月定例会の日程について事務局よりお願いいた

します。

松下事務局長。

○松下事務局長 ３月定例会の日程につきまして御説明いたします。

まず、本日の議事日程でございますが、資料１を御覧ください。

日程第１、会議録署名議員の指名につきましては、西野議員と松田議員を指名する予定

でございます。

日程第２の会期の決定につきましては、本日２月２７日から３月２３日までの２５日間

とする予定でございます。
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次に、日程第３でございますが、先議案件の議案第１号につきまして、市長から提案理

由の説明、質疑、討論、採決を行っていただきます。なお、本件につきましては、委員会

付託を省略する予定でございます。また、質疑及び討論の通告はございませんでした。

次に、日程第４でございますが、先議案件の議案第２号につきまして、市長から提案理

由の説明を行っていただきます。質疑につきましては通告はございませんでした。次に、

総務政策委員会に付託して、審査を行っていただきます。委員会審査終了後に本会議を再

開して、議案第２号について、委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決を行っ

ていただきます。なお、討論につきましては通告はございませんでした。

次に、日程第５と第６は、一括議題といたしまして、合計３９件につきまして、市長か

ら提案理由の説明及び報告を行っていただきますが、報告に対する質疑の通告はございま

せんでした。

次に、日程第７でございますが、議案第３９号について、議会運営委員長から提案理由

の説明を行っていただきます。

元の資料に戻っていただきますでしょうか。

⑵の発言通告の期限についてでございますが、議案に対する質疑は３月７日火曜日正午

まで、また予算総括質問は３月９日木曜日正午まででございますので、御確認をお願いい

たします。以上でございます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、協議事件２、質問項目について事務局よりお願いいたします。

松下事務局長。

○松下事務局長 次に、質問項目についてでございます。資料２を御覧ください。

代表質問、関連質問、各個質問の質問日、質問順及び質問項目につきましては、割当表

及び質問項目の一覧表のとおりでございますので、御確認をお願いいたします。以上でご

ざいます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いいたします。

次に、協議事件３、受け付けた請願・陳情について事務局よりお願いいたします。

松下事務局長。

○松下事務局長 次に、受け付けた請願及び陳情についてでございますが、資料３を御覧

ください。

１件の請願及び９件の陳情が提出され、受け付けております。なお、陳情賛同議員の報

告期限は３月７日火曜日正午まででございますので、御確認をお願いいたします。以上で

ございます。

○奥岩委員長 委員の皆様、御確認をお願いします。

続きまして、協議事件４、意見書について、こちら私のほうから御報告させていただき

ます。資料４を御覧ください。

こちらにつきましては、新型コロナウイルス感染症の後遺症の方々の日常を守る取組の

強化を求める意見書（案）として、公明党議員団から提出されております。

こちらの意見書について、説明を求めたいと思います。

矢田貝委員。

○矢田貝委員 後遺症の方々の日常を守る取組の強化を求める意見書の提出をさせてい

ただきたいと思い、御説明させていただきます。
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疲労感、倦怠感など罹患後の様々な症状が増えているという報道がなされておりますけ

れども、現在報告されるような症状以外にも細かな症状を残していらっしゃる方も多々い

らっしゃいます。そういった中で、コロナが発生してから３年経過する中で、コロナの向

かい方も確実に変わってきている状況でございます。その中でこそ、後遺症に悩む方って

いうことについての関わり方、治療の拡大も大きく後退することなく、前進をさせていか

なければならないことと思い、積極的な取組を求める意見書を提出をさせていただければ

なというふうに考えております。よろしくお願いしたします。

○奥岩委員長 説明が終わりました。委員の皆様からの質疑、御意見を求めますが、あり

ますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 ないようですので、この意見書につきましては、各会派に持ち帰りいただ

きまして、次回の３月８日の議会運営委員会で協議したいと思いますが、いかがでしょう

か。

〔「異議なし」と声あり〕

○奥岩委員長 御異議なしでよろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 御異議なしということで、そのようにさせていただきます。よろしくお願

いいたします。

次に、その他、次回議会運営委員会の開催につきまして、記載のとおり、３月８日水曜

日午前９時２０分からよろしくお願いいたします。

それでは、執行部の皆様、ここで退席をお願いいたします。

〔執行部退席〕

○奥岩委員長 続きまして、その他、委員の皆様からございますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○奥岩委員長 なしということで、次に私のほうからですが、前回の２月２０日の議運の

際に、土光委員から御意見、御質問あった件なんですけど、こちら１２月２８日付の抗議

文の件ですが、こちらのほうなんですが、事務局と確認させていただきまして、１２月２

８日抗議文いただいておりますので、議員の皆様宛てにこちらの資料配付させていただい

たというふうに対応させていただいております。今後については、特に今までのほかの意

見書等と同様で、特に何かあるというような予定はございませんので、御了承いただけれ

ばと思います。

これにつきまして、土光委員よろしいですか。

土光委員。

○土光委員 要は、配付はこれは別に必ず議長宛てに来たものは配付する、原則は配付す

るというルールで配付をされているということで、だから、議運として、議会としてとい

うか、これに関して、抗議文を出した人に特に何らかの対応はしないということですか。

○奥岩委員長 今、土光委員おっしゃっていただいたとおりです。

○土光委員 一応、考え方は分かりました。

○奥岩委員長 御意見ありがとうございました。

それともう１件、ＤＸのチームのほうですが、本日、チームのほうありますので、議運

の委員の中でメンバーになっておられる方は、よろしくお願いいたします。



- 4 -

次に、事務局からその他ございますでしょうか。

〔「ございません」と松下事務局長〕

○奥岩委員長 議長、副議長ございますでしょうか。

〔「ございません」と稲田議長〕

○奥岩委員長 ありがとうございました。

そういたしますと、以上で議会運営委員会を閉会といたします。

午前９時２８分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 奥 岩 浩 基


